Domanda 8: Si consideri la rete indicata in figura. Si assuma, per tutti gli switch, ageing time = 120 secondi, e forwarding delay = 15 secondi.

1) Si tracci lo Spanning Tree risultante.

2) Assumendo che tutti i FW DB siano vuoti al tempo T=0, si dica il contenuto del FW DB degli switch 44 e 55 al tempo T=30  assumendo che al tempo T=10 A spedisca una trama a B e che B risponda al tempo T=20. 

3) Si ricalcoli lo spanning tree assumendo che al tempo T=40 il link tra gli switch 22 e 55  si rompa.

4) Si dica quale è il contenuto del FW DB dello switch 55 al tempo T=50.
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